
ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради
Харківського національного

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 
з питання: «Про хід виконання Стратегії розвитку Каразінського університету до 2025

року»
від ЗО вересня 2019 року протокол № 9

Заслухавши виступ ректора Бакірова В. С. з питання «Про хід виконання 
Стратегії розвитку Каразінського університету до 2025 року», зазначивши, що за 
переважною більшістю проектів заходи, передбачені у поточному році успішно 
реалізуються, Вчена рада університету ухвалила:

1. Запровадити регулярне заслуховування інформації від керівників напрямів та 
проектів Стратегії розвитку Каразінського університету до 2025 року (далі -  
Стратегія) щодо результатів виконання заходів з реалізації проектів на 
засіданнях ректорату.
Термін виконання: до 01.07.2020.
Відповідальні: керівники напрямів та проектів з реалізації Стратегії розвитку 
Каразінського університету до 2025 року, Директор Центру документації -  
Попій І. В..

2. Доручити керівництву Ради Стратегічного планування та розвитку університету 
скорегувати терміни виконання окремих заходів, внести відповідні зміни до 
персонального складу робочих груп проектів з реалізації Стратегії та подати їх 
на затвердження до Вченої ради університету.
Термін виконання: до 17 жовтня 2019 року
Відповідальні: голова Ради Стратегічного планування і розвитку університету 

-  Бакіров В. С..
3. Керівникам проектів Стратегії надати пропозиції секретарю Ради Стратегічного 

планування та розвитку університету щодо заходів з реалізації проектів Стратегії 
на 2020 рік та уточнення до етапів реалізації проектів на 2020-2025 роки.
Термін виконання: до 6 грудня 2019 року.
Відповідальні: керівники проектів Стратегії розвитку Каразінського
університету до 2025 року.

4. Керівникам структурних підрозділів університету надати секретарю Ради 
Стратегічного планування та розвитку університету пропозиції щодо залучення 
структурних підрозділів у реалізацію проектів Стратегії у 2020 році.
Термін виконання: до 22 листопада 2019 року.
Відповідальний: керівники структурних підрозділів університету.


